
 

Imię i nazwisko                                                                                          Klasa IV 

Ćwiczenie 1. Oblicz sposobem pisemnym. 

a) 4609 ∙ 8             b) 375 ∙ 50           c) 2810 ∙ 700            d) 39 ∙ 256           e) 24 ∙ 43 

 
Ćwiczenie 2.  
a) Oblicz iloczyn               b) Znajdź liczbę 300 razy          c) Oblicz, pamiętając o kolejności     

liczb 1432 i 6.                        większą niż 479.                     wykonywania działań.     

 34 : 2 ∙ 22 

 
Ćwiczenie 3.  

Karol kupił w sklepie sportowym rower oraz kask i ochraniacze. Kask i ochraniacze 
kosztowały razem 149 zł, a rower był cztery razy droższy.   

a) Ile kosztował ten rower?                           b) Ile pieniędzy wydał Karol w tym sklepie                   
                                                                                 sportowym? 

 

 

 

 

 

 

 

 

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

     

     

     

     

     

        

        

        

        

        

          

          

          

          

          

          

                      

                      

                      

                      

                      

Odpowiedź: 

A 

Odpowiedź: 



 

Imię i nazwisko                                                                                          Klasa IV 

Ćwiczenie 1. Oblicz sposobem pisemnym. 

a) 3809 ∙ 7                 b) 376 ∙ 60            c) 27100 ∙ 80              d) 29 ∙ 365             e) 24 ∙ 34 

 
Ćwiczenie 2.  
a) Oblicz iloczyn               b) Znajdź liczbę 200 razy          c) Oblicz, pamiętając o kolejności     

liczb 2134 i 6.                        większą niż 589.                     wykonywania działań.     

 38 : 2 ∙ 12 

 
Ćwiczenie 3.  

Karol kupił w sklepie sportowym rower oraz kask i ochraniacze. Kask i ochraniacze 
kosztowały razem 138 zł, a rower był pięć razy droższy.   

a) Ile kosztował ten rower?                           b) Ile pieniędzy wydał Karol w tym sklepie                   
                                                                                 sportowym? 

 

 

 

 

 

 

 

                            

                            

                            

                            

                            

                            

                            

     

     

     

     

     

        

        

        

        

        

          

          

          

          

          

          

                      

                      

                      

                      

                      

Odpowiedź: Odpowiedź: 

B 


